

Компания Уральский центр систем безопасности при поддержке Ассоциации кредитных организаций Тюменской области 26 мая 2011 года провела очередную региональную конференцию по информационной безопасности для специалистов банков. Мероприятие проходило в отеле «Евразия» (г.Тюмень). Для участия в качестве экспертов и докладчиков были приглашены представители контролирующих органов (ФСБ России, ФСТЭК России, Роскомнадзор, ГУ ЦБ), а также представители компаний-производителей средств защиты информации: Cisco Systems и WebSense. Участниками конференции стали специалисты по автоматизации и обеспечению информационной безопасности из 23 коммерческих банков Тюмени, Ханты-Мансийска, Омска, Кургана, Сургута.

В ходе конференции были рассмотрены особенности построения систем защиты персональных данных (СЗПДн) в финансово-кредитных организациях и вопросы приведения СЗПДн в соответствие с установленными требованиями. Особого внимания участников удостоилась тема совершенствования отраслевых регламентов взаимодействия банков с контролирующими органами при создании системы обеспечения информационной безопасности и при проведении проверок.

Представители вендоров рассказали о современных технических средствах защиты информации: компания WebSense представила систему предотвращения утечек данных в результате недобросовестных действий сотрудников, а компания Cisco – современные средства повышения защищенности корпоративной сети без снижения ее функциональности и быстродействия.

Специалисты УЦСБ в своих докладах осветили наиболее актуальные проблемы информационной безопасности банков –

защиту систем дистанционного банковского обслуживания, управление рисками и построение системы менеджмента ИБ. В качестве иллюстрации применения основного подхода к решению задачи повышения уровня ИБ, рекомендуемого Центральным банком РФ, был рассмотрен проект внедрения комплекса стандартов БР ИББС специалистами УЦСБ в банках УрФО.

Стоит отметить, что это не первый опыт УЦСБ в организации и проведении конференций для профессионалов ИБ, так, в ноябре 2010г. аналогичное мероприятие проходило в г. Екатеринбурге. По отзывам участников, такой формат дискуссии с привлечением широкого круга экспертов и обсуждением практических вопросов востребован и интересен специалистам, так как дает возможность познакомиться с техническими новинками, задать вопросы, касающиеся законодательных требований и применения стандартов и получить ответ «из первых уст».

Уральский центр систем безопасности планирует продолжить серию семинаров для специалистов ИБ в крупных городах Уральского региона осенью 2011 г.

